
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 49 / 51%

2      Pige 48 / 49%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      9. kl 24 / 25%

2      10. kl 48 / 49%

3      TEMA 25 / 26%
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Kategori: Hvor bor du på efterskolen?

Hvor bor du på efterskolen?
1      Nord 1. sal 23 / 24%

2      Nord stue 20 / 21%

3      Mellemgang 1. sal 16 / 17%

4      Mellemgang stue 11 / 11%

5      Fjordbygning 26 / 27%

Kategori: Hvor mange bor I på værelset?

Hvor mange bor I på værelset?
1      2 9 / 9%

2      3 6 / 6%

3      4 82 / 85%
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Kategori: Synes du, at I lærer noget i de boglige timer?

Synes du, at I lærer noget i de boglige timer?
1      I meget høj grad 4 / 4%

2      I høj grad 43 / 44%

3      I nogen grad 46 / 47%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Ved ikke 1 / 1%

Kategori: Er dine lærere gode til at undervise?

Er dine lærere gode til at undervise?
1      I meget høj grad 10 / 10%

2      I høj grad 58 / 60%

3      I nogen grad 28 / 29%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Er dine lærere motiverede og engagerede?

Er dine lærere motiverede og engagerede?
1      I meget høj grad 34 / 35%

2      I høj grad 41 / 42%

3      I nogen grad 21 / 22%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Føler du dig tryg i klassen?

Føler du dig tryg i klassen?
1      I meget høj grad 31 / 32%

2      I høj grad 47 / 48%

3      I nogen grad 16 / 16%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Ved ikke 1 / 1%
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Kategori: Har du mulighed for at få indflydelse på undervisningen?

Har du mulighed for at få indflydelse på undervisningen?
1      I meget høj grad 1 / 1%

2      I høj grad 19 / 20%

3      I nogen grad 55 / 57%

4      I ringe grad 13 / 13%

5      I meget ringe grad 4 / 4%

6      Ved ikke 5 / 5%

Kategori: Er du tilfreds med klassens koncentrations- og støjniveau?

Er du tilfreds med klassens koncentrations- og støjniveau?
1      I meget høj grad 14 / 14%

2      I høj grad 43 / 44%

3      I nogen grad 35 / 36%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 1 / 1%
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Kategori: Er lektiemængden tilfredsstillende

Er lektiemængden tilfredsstillende
1      I meget høj grad 25 / 26%

2      I høj grad 29 / 30%

3      I nogen grad 21 / 22%

4      I ringe grad 16 / 16%

5      I meget ringe grad 6 / 6%

6      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Har du tid til at lave dine lektier?

Har du tid til at lave dine lektier?
1      I meget høj grad 10 / 10%

2      I høj grad 35 / 36%

3      I nogen grad 33 / 34%

4      I ringe grad 14 / 14%

5      I meget ringe grad 5 / 5%

6      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Synes du, at du lærer noget i dine idrætsfag?

Synes du, at du lærer noget i dine idrætsfag?
1      I meget høj grad 34 / 35%

2      I høj grad 48 / 49%

3      I nogen grad 13 / 13%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Er dine idrætslærere gode til at undervise?

Er dine idrætslærere gode til at undervise?
1      I meget høj grad 35 / 36%

2      I høj grad 52 / 54%

3      I nogen grad 9 / 9%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 0 / 0%

KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE - Undervisningsmiljøvurdering
2022 02/28

KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE, Undervisningsmiljøvurdering, 21/22
KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE, DREJENSVEJ 100, KOLDING
Lavet via SmartEvaluering

Side 7 of 29



Kategori: Har du mulighed for at få indflydelse på idrætsundervisningen?

Har du mulighed for at få indflydelse på
idrætsundervisningen?

1      I meget høj grad 7 / 7%

2      I høj grad 27 / 28%

3      I nogen grad 51 / 53%

4      I ringe grad 6 / 6%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Ved ikke 4 / 4%

Kategori: Er dine idrætslærere engagerede og motiverede?

Er dine idrætslærere engagerede og motiverede?
1      I meget høj grad 45 / 46%

2      I høj grad 49 / 51%

3      I nogen grad 1 / 1%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 1 / 1%
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Kategori: Er du tilfreds med koncentrations- og støjniveauet når du har idrætsvalgfag?

Er du tilfreds med koncentrations- og støjniveauet når du
har idrætsvalgfag?

1      I meget høj grad 18 / 19%

2      I høj grad 50 / 52%

3      I nogen grad 23 / 24%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 3 / 3%

Kategori: Synes du, at du får noget ud af dine periodefag?

Synes du, at du får noget ud af dine periodefag?
1      I meget høj grad 5 / 5%

2      I høj grad 28 / 29%

3      I nogen grad 48 / 49%

4      I ringe grad 5 / 5%

5      I meget ringe grad 3 / 3%

6      Ved ikke 8 / 8%
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Kategori: Er dine periodefagslærere gode til at undervise?

Er dine periodefagslærere gode til at undervise?
1      I meget høj grad 21 / 22%

2      I høj grad 52 / 54%

3      I nogen grad 19 / 20%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 4 / 4%

Kategori: Er dine periodefagslærere engagerede og motiverede?

Er dine periodefagslærere engagerede og motiverede?
1      I meget høj grad 31 / 32%

2      I høj grad 46 / 47%

3      I nogen grad 13 / 13%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Ved ikke 5 / 5%
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Kategori: Er du tilfreds med koncentrations- og støjniveauet når du har periodefag?

Er du tilfreds med koncentrations- og støjniveauet når du
har periodefag?

1      I meget høj grad 20 / 21%

2      I høj grad 45 / 46%

3      I nogen grad 24 / 25%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 7 / 7%

Kategori: Har du mange kammerater på skolen?

Har du mange kammerater på skolen?
1      Rigtig mange 39 / 41%

2      En del 50 / 52%

3      Ikke mange 4 / 4%

4      Ingen 3 / 3%
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Kategori: I hvor høj grad er du tilfreds med de kammerater du har fået?

I hvor høj grad er du tilfreds med de kammerater du har
fået?

1      Meget tilfreds 57 / 59%

2      TIlfreds 36 / 38%

3      Utilfreds 1 / 1%

4      Meget utilfreds 0 / 0%

5      Hverken eller 2 / 2%

Kategori: Føler du dig godt tilpas på dit værelse?

Føler du dig godt tilpas på dit værelse?
1      I meget høj grad 51 / 53%

2      I høj grad 27 / 28%

3      I nogen grad 13 / 13%

4      I ringe grad 5 / 5%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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Kategori: I hvor høj grad er du tilfreds med det antal I bor sammen

I hvor høj grad er du tilfreds med det antal I bor sammen
1      I meget høj grad 56 / 58%

2      I høj grad 24 / 25%

3      I nogen grad 7 / 7%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Hverken eller 5 / 5%

Kategori: Er du blevet mobbet på skolen?

Er du blevet mobbet på skolen?
1      Ja 3 / 3%

2      Nej 85 / 89%

3      Måske 8 / 8%
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Kategori: Har du været med til at mobbe på Skolen?

Har du været med til at mobbe på Skolen?
1      Ja 5 / 5%

2      Nej 85 / 89%

3      Måske 5 / 5%

Kategori: Har du oplevet at blive holdt udenfor på skolen?

Har du oplevet at blive holdt udenfor på skolen?
1      Aldrig 41 / 43%

2      Få gange 40 / 42%

3      Ofte 2 / 2%

4      Ved ikke 13 / 14%

KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE - Undervisningsmiljøvurdering
2022 02/28

KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE, Undervisningsmiljøvurdering, 21/22
KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE, DREJENSVEJ 100, KOLDING
Lavet via SmartEvaluering

Side 14 of 29



Kategori: Har du selv været med til at holde nogen udenfor på skolen?

Har du selv været med til at holde nogen udenfor på
skolen?

1      Aldrig 43 / 45%

2      Få gange 25 / 26%

3      Ofte 3 / 3%

4      Ved ikke 25 / 26%

Kategori: Føler du dig alene?

Føler du dig alene?
1      Aldrig 36 / 38%

2      Sjældent 35 / 37%

3      En gang imellem 22 / 23%

4      ofte 2 / 2%
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Kategori: Hvordan er forholdet mellem dit fravær på KIE og det du havde på din tidligere skole?

Hvordan er forholdet mellem dit fravær på KIE og det du
havde på din tidligere skole?

1      Meget mere fravær på den gamle skole 12 / 13%

2      Lidt mere fravær på den gamle skole 14 / 15%

3      Det samme 52 / 55%

4      Lidt mere fravær på KIE 14 / 15%

5      Meget mere fravær på KIE 3 / 3%

Kategori: Hvilken karakter vil du samlet give det psykiske miljø på KIE?

Hvilken karakter vil du samlet give det psykiske miljø på
KIE?

1      0 0 / 0%

2      2 0 / 0%

3      4 7 / 7%

4      7 36 / 37%

5      10 37 / 38%

6      12 13 / 13%

7      -3 2 / 2%
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8      Meget tilfreds 1 / 1%

9      Aldrig 1 / 1%
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Kategori: Er du tilfreds med størrelsen på dit værelse?

Er du tilfreds med størrelsen på dit værelse?
1      Meget tilfreds 24 / 25%

2      Tilfreds 41 / 43%

3      Utilfreds 21 / 22%

4      Meget utilfreds 9 / 9%

5      Hverken eller 1 / 1%

Kategori: Er du tilfreds med dit værelses indretning?

Er du tilfreds med dit værelses indretning?
1      Meget tilfreds 17 / 18%

2      Tilfreds 46 / 48%

3      Utilfreds 22 / 23%

4      Meget utilfreds 4 / 4%

5      Hverken eller 7 / 7%
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Kategori: Er du tilfreds med klasseværelsernes indretning?

Er du tilfreds med klasseværelsernes indretning?
1      Meget tilfreds 25 / 26%

2      Tilfreds 62 / 65%

3      Utilfreds 5 / 5%

4      Meget utilfreds 1 / 1%

5      Hverken eller 3 / 3%

Kategori: Er der en tilpas temperatur på skolen generelt

Er der en tilpas temperatur på skolen generelt
1      Meget tilpas 5 / 5%

2      Tilpas 30 / 32%

3      Ikke tilpas 54 / 57%

4      Ved ikke 6 / 6%
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Kategori: Er der en tilpas temperatur på dit værelse?

Er der en tilpas temperatur på dit værelse?
1      Meget tilpas 5 / 5%

2      Tilpas 45 / 47%

3      Ikke tilpas 41 / 43%

4      Ved ikke 5 / 5%

Kategori: Er der relevant udstyr til rådighed i klasselokalerne?

Er der relevant udstyr til rådighed i klasselokalerne?
1      I meget høj grad 14 / 15%

2      I høj grad 56 / 59%

3      I nogen grad 21 / 22%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Ved ikke 4 / 4%
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Kategori: Sidder du godt på stolene?

Sidder du godt på stolene?
1      I meget høj grad 6 / 6%

2      I høj grad 41 / 43%

3      I nogen grad 39 / 41%

4      I ringe grad 8 / 8%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Hvilken karakter vil du samlet give det psykiske miljø på KIE?

Hvilken karakter vil du samlet give det psykiske miljø på
KIE?

1      0 0 / 0%

2      2 1 / 1%

3      4 4 / 4%

4      7 40 / 41%

5      10 37 / 38%

6      12 13 / 13%
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7      -3 0 / 0%

8      I nogen grad 1 / 1%

9      Ikke tilpas 1 / 1%
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Kategori: Er der god tilgang til dagslys i lokalerne?

Er der god tilgang til dagslys i lokalerne?
1      I meget høj grad 34 / 36%

2      I høj grad 50 / 53%

3      I nogen grad 8 / 8%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Har du mulighed for at skifte arbejdsstilling løbet af dagen?

Har du mulighed for at skifte arbejdsstilling løbet af
dagen?

1      I meget høj grad 14 / 14%

2      I høj grad 36 / 37%

3      I nogen grad 32 / 33%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Ved ikke 11 / 11%

KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE - Undervisningsmiljøvurdering
2022 02/28

KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE, Undervisningsmiljøvurdering, 21/22
KOLDINGEGNENS IDRÆTSEFTERSKOLE, DREJENSVEJ 100, KOLDING
Lavet via SmartEvaluering

Side 23 of 29



Kategori: Er du tilfreds med idrætsfaciliteterne på KIE?

Er du tilfreds med idrætsfaciliteterne på KIE?
1      Meget tilfreds 34 / 36%

2      Tilfreds 55 / 59%

3      Utilfreds 3 / 3%

4      Meget utilfreds 1 / 1%

5      Hverken eller 1 / 1%

Kategori: Er du tilfreds med periodefagsfaciliteterne på KIE?

Er du tilfreds med periodefagsfaciliteterne på KIE?
1      Meget tilfreds 16 / 17%

2      Tilfreds 68 / 71%

3      Utilfreds 5 / 5%

4      Meget utilfreds 1 / 1%

5      Hverken eller 6 / 6%
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Kategori: Er du tilfreds med rengøringsstandarten på fællesarealerne?

Er du tilfreds med rengøringsstandarten på
fællesarealerne?

1      Meget tilfreds 9 / 9%

2      Tilfreds 69 / 72%

3      Utilfreds 9 / 9%

4      Meget utilfreds 1 / 1%

5      Hverken eller 8 / 8%

Kategori: Er du tilfreds med rengøringsstandarten på dit værelse?

Er du tilfreds med rengøringsstandarten på dit værelse?
1      Meget tilfreds 18 / 19%

2      Tilfreds 61 / 64%

3      Utilfreds 10 / 10%

4      Meget utilfreds 1 / 1%

5      Hverken eller 6 / 6%
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Kategori: Ved du hvad du skal hvis brandalarmen går?

Ved du hvad du skal hvis brandalarmen går?
1      Ja 87 / 93%

2      Nej 5 / 5%

3      Måske 2 / 2%

Kategori: Hvordan vurderer du middagsmaden på KIE?

Hvordan vurderer du middagsmaden på KIE?
1      Meget god 9 / 9%

2      God 33 / 34%

3      Middel 40 / 42%

4      Mindre god 10 / 10%

5      Dårlig 4 / 4%
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Kategori: Hvordan vurderer du aftensmaden på KIE?

Hvordan vurderer du aftensmaden på KIE?
1      Meget god 5 / 5%

2      God 21 / 22%

3      Middel 41 / 43%

4      Mindre god 20 / 21%

5      Dårlig 9 / 9%

Kategori: Hvordan vurderer du mellemmåltiderne på KIE?

Hvordan vurderer du mellemmåltiderne på KIE?
1      Meget god 7 / 7%

2      God 42 / 44%

3      Middel 36 / 38%

4      Mindre god 8 / 8%

5      Dårlig 3 / 3%
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Kategori: Hvordan vurderer du madpakkerne på KIE?

Hvordan vurderer du madpakkerne på KIE?
1      Meget gode 15 / 16%

2      Gode 50 / 52%

3      Middel 22 / 23%

4      Mindre gode 6 / 6%

5      Dårlige 3 / 3%

Kategori: Hvilken karakter vil du samlet give det fysiske miljø på KIE?

Hvilken karakter vil du samlet give det fysiske miljø på
KIE?

1      0 0 / 0%

2      2 0 / 0%

3      4 3 / 3%

4      7 25 / 26%

5      10 47 / 48%

6      12 21 / 22%

7      -3 1 / 1%
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